

Hulladékkezelési szerződés

Amely létrejött egyrészről a:

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhelye: **1117 Budapest, Galvani utca 44.**

szerződéskötésért és teljesítésért

felelős szervezeti egység: **Létesítmény Üzemeltetés MOHU MOL**

levelezési címe: **1117 Budapest, Galvani utca 44.**

számlavezető pénzügyintézet: **OTP Bank Nyrt.**

számlaszáma: **HU67117940082402887300000000**

számlafogadás: **elektronikusan**

adószáma: **32082230-2-43**

közösségi adószáma **HU32082230**

statisztikai számjel: **32082230-3811-114-01.**

cégjegyzék száma: **01 10 142036**

mint megrendelő vagy koncessziós társaság – továbbiakban **Koncessziós Társaság**–

Másrészről a


VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Kft.,

Székhelye:	3100 Salgótarján, Kertész út 2.
Adószáma:	11201858-2-12
Cégjegyzékszám:	12-09-001807
Számlaszáma:	OTP Bank Rt. 11741000-20122614
KÜJ száma:	100219911
KTJ száma:	100530079

mint **üzemeltető** – a továbbiakban Üzemeltető – együttesen továbbiakban **Felek** között az alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

Preambulum

- A Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény ("Ht.") 53/A. § alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát koncesszióba adta a Koncessziós Társaság részére, amely koncessziós jog alapján a hulladékgazdálkodási résztevékenység ellátásába a Koncessziós Társaság jogosult alvállalkozót bevonni.
- Az Üzemeltető, mint a Salgótarján Térségi Kommunális Szilárd hulladéklerakó telep (cím: Salgótarján 0331/5, 0328/6 hrsz.; a továbbiakban: Hulladéklerakó vagy Telephely) üzemeltetője a Ht. 18/A § (1) bekezdése alapján a szabad kapacitásai erejéig nem tagadhatja meg a koncesszor, a koncessziós társaság vagy a koncesszori alvállalkozó által az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásával összefüggésben keletkezett - és a B3 alkategóriájú hulladéklerakóban lerakható, vagy a hulladékégető műben kezelhető -

 1

- hulladéknak a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) elnökének e törvény végrehajtására kiadott rendeletében meghatározott átvételi díj ellenében történő átvételét.
- c) A fentiek alapján a Koncessziós Társaság és az Üzemeltető, mint a Hulladéklerakó üzemeltetője szerződést kötnek egymással a Koncessziós Társaság vagy a vele szerződésben álló koncesszori alvállalkozó által az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásával összefüggésben keletkezett és begyűjtött hulladék átvételére és ártalmatlanítására.
- d) A lerakó szabad kapacitása a tervezett élettartamára vonatkozóan ~ 370.000 tonna, ~ 400.000 m³.

Fogalmak

Ártalmatlanítás: minden olyan kezelési művelet, amely nem hasznosítás; a művelet abban az esetben is ártalmatlanítás, ha az másodlagos jelleggel anyag- vagy energiakinyerést eredményez.

Átvételi Díj: jelenti a jelen Szerződés hatálya alá tartozó hulladéktípusok átvételének ellenértékeként a Koncessziós Társaság által az Üzemeltető részére fizetendő díjat, amely az átvett hulladék fajtája szerinti, Hivatal elnöke által meghatározott egységár és az átvett hulladék mérési jegyzőkönyvvel/mérlegjeggyel igazolt tömegének szorzata.

Beszállító: jelenti a Koncessziós Társaság által a jelen Szerződés 1. számú mellékletében meghatározott alvállalkozót/közreműködőt, amely a Szerződés 1. pontjában meghatározott típusú hulladékot a Hulladéklerakóba ténylegesen beszállítja.

Engedély: jelenti a közigazgatási hatóságok, illetve közigazgatási hatáskört gyakorló más szervek által kiadott valamennyi olyan engedélyt, hozzájárulást, jóváhagyást vagy más aktust, amely szükséges az Üzemeltető jelen Szerződésben vállalt kötelezettségeinek ellátásához.

Hivatal: jelenti a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalt

Hulladékkoncessziós Szerződés: A Magyar Állam és a Koncesszor – MOL Nyrt. – által 35 év időtartamra megkötött szerződés, mely alapján a Magyarország területén elvégzendő állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának joga koncesszióba kerül a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenységre és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységre kiterjedően.

Hulladéktípus: a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben meghatározott hulladékjegyzék szerinti azonosító kóddal jelölt hulladék;

Ht: a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény

Hulladéklerakó vagy **Telephely:** jelenti az Üzemeltető által üzemeltetett Salgótarján Térségi Kommunális Szilárd Hulladéklerakó Telepet, amely Salgótarján 0331/5, 0328/6 hrsz. alatt található

M 2

Melléklet: jelenti a jelen Szerződéshez csatolt Mellékleteket, amelyek a Szerződés elválaszthatatlan részét képezik.

Ptk.: jelenti a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt.

Szerződés: jelenti a jelen szerződést.

1. Az Üzemeltető az üzemeltetésében lévő Hulladéklerakón befogadja, a Koncessziós Társaság beszállíttatja a tevékenysége során keletkező, a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti alábbi azonosítószámmal megjelölt hulladékot.

Jelen Szerződés alapján a Koncessziós Társaság az alábbi nem veszélyes hulladékokat a Szerződésben szereplő Átvételi Díj,- mely mindenkor a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnökének a törvény végrehajtására kiadott rendeletében meghatározott átvételi díj - ellenében átadja az Üzemeltető-nek végleges elhelyezésre:

Azonosítószám: 20 03 01 egyéb települési hulladék, ideértve a kevert települési hulladékot is, kezelési kód: D5

Azonosítószám: 20 03 07 Lom hulladék, kezelési kód: D5

Azonosítószám: 20 03 99 Közelebbről meg nem határozott lakossági hulladék, kezelési kód: D5, R12

Azonosítószám: 19 12 10 Éghető hulladék (pl. keverékből készített tüzelőanyag), kezelési kód: D5

Azonosítószám: 19 12 12 Egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is), kezelési kód: D5

A fenti Hulladéktípusokon kívül Üzemeltető vállalja továbbá a Hulladék-koncessziós Szerződés hatálya alá tartozó egyéb olyan hulladék mindenkor érvényes Átvételi Díjon történő átvételét is, amelyre a Hulladéklerakóra vonatkozó engedélye kiterjed.

A Koncessziós Társaság kifejezetten hozzájárul, hogy az Üzemeltető a lakosság és gazdálkodó szervezetek Hulladék-koncesszió hatálya alá tartozó hulladékát a megjelölt telephelyén közvetlenül fogadja. Megrendelést ezen beszállításokkal kapcsolatban Átvételi Díj fizetési kötelezettség nem terheli.



2. Jelen szerződés 2023. július 1. napjától 2025. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra jön létre. Felek a Szerződés lejárta előtt _____ egyeztetnek a Szerződés hatályának további _____ történő meghosszabbításáról
3. **A Szerződés**, annak határozott időtartamára és arra figyelemmel, hogy a Koncessziós Társaság az Üzemeltető igénybevételével teljesíti az Állami Hulladékgazdálkodási Közfeladattal kapcsolatos ellátási kötelezettségét, **rendes felmondással nem szüntethető meg.**

Koncessziós Társaság kötelezettségei:

4. Koncessziós Társaság alvállalkozót / közreműködőt (a továbbiakban: **Beszállító**) vehet igénybe a jelen Szerződés hatálya alá tartozó hulladék Telephelyre történő tényleges beszállítására, akinek a tevékenységéért úgy felel, mintha a munkát saját maga végezte volna. _____

5. Koncessziós Társaság biztosítja, hogy a hulladékot anyagminőség szerint elkülönítetten gyűjti és adja át kezelésre.
6. A Koncessziós Társaság köteles a beszállított hulladék *a hulladékjegyzékről* szóló 72/2013 (VIII. 27.) VM rendeletben foglaltakon alapuló azonosítószám szerinti megjelölésére, minden beszállítás alkalmával.
7. A Koncessziós Társaság biztosítja, hogy a beszállított hulladék ne tartalmazzon a *hulladékjegyzékről* szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet hulladéklistájában megjelölt veszélyes hulladékot. Az átadott hulladék minősége feleljen meg a *hulladéklerakásai, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről* szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 2. számú mellékletének B3 alkategóriájú hulladéklerakó telepre befogadható követelménykritériumoknak.
8. A Koncessziós Társaság biztosítja, hogy Beszállítói a hulladékok beszállítása és ürítése során Hulladéklerakón az általános tűz- és munkavédelmi előírásokat betartja. Ezek figyelmen kívül hagyása, be nem tartása miatt felmerülő többletköltségek a Koncessziós Társaságot terhelik.

Üzemeltető kötelezettségei:

9. Az Üzemeltető köteles az általa átvett hulladék megfelelő, környezetvédelmi szempontból biztonságos kezeléséről gondoskodni, a kezeléshez szükséges engedélyben foglalt előírások betartása mellett.
10. Az Üzemeltető a hulladékgazdálkodásról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján köteles a birtokába került hulladéokra vonatkozó adatokat nyilvántartani.
11. Üzemeltető jelen szerződés aláírásával egyidejűleg nyilatkozik, hogy a Szerződés 1. pontjában megjelölt hulladék kezelésére az ott megjelölt ártalmatlanítási műveletek végzésére jogosító érvényes engedélyekkel rendelkezik. Az Üzemeltető tudomásul veszi, hogy a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges fent hivatkozott engedélyekkel a Szerződés teljes időtartama alatt rendelkeznie kell. Ezen engedély visszavonása, lejáratra vagy az abban foglalt jogosultság más, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendeletben meghatározott ártalmatlanítási műveletre történő egyoldalú módosítása Üzemeltető részéről súlyos szerződésszegésnek minősül, mely esetben Koncessziós Társaság jogosult jelen Szerződést rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal megszüntetni, kivéve azt az esetet, ha Üzemeltető Koncessziós Társaság felé igazolja, hogy az engedély meghosszabbítása vagy megszerzése iránti eljárást megindította. Az Üzemeltető továbbá tudomásul veszi, hogy a fentiekből eredően a Koncessziós Társaságnál felmerült károkat köteles megtéríteni.
12. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.11.) kormányrendelet alapján az Üzemeltető köteles az átvett, valamennyi hulladék Hatóság felé történő bejelentésére.

Átvételi Díj, fizetési feltételek:

13. Üzemeltető a Koncessziós Társaság részére nyújtott kapacitása alapján Átvételi Díjra jogosult a Ht. 18/A. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, amelynek ÁFA nélkül számított egységnyi díjtételét egyéves díjfizetési időszakokra a Hivatal elnöke a Ht. végrehajtására kiadott rendeletben a tárgyévet megelőző év szeptember 15. napjáig állapítja meg. Az Üzemeltetőt megillető Átvételi Díj pontos összegének meghatározása a beszállított hulladék mennyisége alapján történik a Hivatal elnöke által meghatározott egységárak szerint. Felek tudomásul veszik, hogy az Átvételi Díj egységnyi díjtételeinek meghatározása a Hivatal, mint árszabályozási hatóság hatáskörébe tartozik. A Hivatal, az általa időszakonként felülvizsgálat alá vont indokolt költségelemek és ezek elismert költsége tekintetében tájékoztatást ad ki. Felek a Szerződés aláírásával tudomásul veszik, hogy amennyiben a Hivatal által meghatározott egységnyi díjtételek a Szerződés hatálya alatt módosulnak, akkor a Hivatal elnökének határozata alapján az esedékes Átvételi Díj a határozat kihirdetését követő naptól módosul.
14. Felek a beszállított hulladék mennyiségét minden esetben mérlegelik, a tényleges hulladék mennyiségről Üzemeltető mérlegjegyet állít ki. A számla kiállítása a kiállított mérlegjegy(ek) alapján történik. Az elszámolás feltétele, hogy az Üzemeltető a Koncessziós Társaság által üzemeltetett ún. Waste Tracking rendszert használja, amelyben köteles rögzíteni a pontos beszállítási adatokat/mennyiségeket.

15. Szerződő felek megállapodnak, hogy az Üzemeltető az általa nyújtott szolgáltatásról, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény („Áfatv.”) 58. § (1) bekezdése alapján határozott időre szóló elszámolásban állapodnak meg, az elszámolási időszak egy naptári hónap.
16. A Szerződésben meghatározott kötelezettségek szerződésszerű teljesítése esetén a Koncessziós Társaság a tárgyhót követő hónap _____ köteles a teljesítés igazolást kiállítani, az Üzemeltető a tárgyhót követő hónap _____ jogosult számlát kiállítani és azt benyújtani a Koncessziós Társaság részére az alább részletezett, illetve hivatkozott módon.
17. A számlázás alapja a Megrendelő által az Üzemeltető részére elektronikusan megküldött teljesítést igazoló jegyzőkönyv (TIG), amely a továbbiakban a kibocsátásra kerülő számla mellékletét képezi. Ezen felül a benyújtott számlán minden esetben fel kell tüntetni _____ mindezek nélkül a Koncessziós Társaság a számlát formailag hibásnak tekinti, és teljesítés nélkül jogosult visszaküldeni.
18. Koncessziós Társaság a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak (ideértve az ÁFA tv. 10. sz. melléklet 1-5. pontja szerinti adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését is) maradéktalanul megfelelő számla ellenértékét annak a Szerződésben feltüntetett módon történő kézhezvételétől számított _____ belül, banki átutalással egyenlíti ki. Amennyiben a számla jelen szerződés előírásainak nem felel meg vagy a szerződésben a fizetés előfeltételeként előírt egyéb rendelkezések nem teljesülnek, a Koncessziós Társaság a hiányok pótlására írásban szólít fel. Ebben az esetben a Szerződésben előírt fizetési határidő a hiány maradéktalan pótlásának napján kezdődik.
19. Ha a teljesítésre nyitva álló határidő utolsó napja munkaszüneti napra vagy bankszüneti napra esik, akkor azt a Koncessziós Társaság az azt követő munkanapon jogosult teljesíteni.

20.

21.

22.

23. Amennyiben a Szerződés alapján a fizetésre kötelezett Fél fizetési kötelezettségét annak esedékessége napjáig nem teljesíti, késedelembe esik, és köteles a másik Félnek a lejárt összeg után, a késedelem idejére, azaz a késedelembe esés napjától a tényleges fizetés napjáig _____ mértékű késedelmi kamatot fizetni. A késedelembe eső Fél köteles a felhalmozódott késedelmi kamatot a kamatra jogosult Fél írásbeli felszólításának kézhezvételétől számított _____ megfizetni.

24. A szerződés megszüntetése:

a. A szerződés megszűnik a határozott időtartam lejártával, vagy valamely fél rendkívüli felmondásával.

25. A Felek részéről kapcsolattartásra kijelölt személyek adatait és elérhetőségét jelen Szerződés 3. számú melléklete tartalmazza.

26. Jogvita esetén Felek alávetik magukat a _____ illetékességének.

27. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben, a mindenkor hatályos jogszabályok, különösen a 28. pontban rögzített jogszabályok és a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

28. Szerződés alapját képező hulladékkezelési jogszabályok:

- a. a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet
- b. Ht.
- c. a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) kormányrendelet.
- d. a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006(IV.5) KvVM rendelet

Jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2023. június 15.

Pető Zoltán
Koncessziós Társaság
cégszerű aláírása
Pető Zoltán
TÖTM ESZTER
Pénzügyi vezető

[Signature]
Üzemeltető
cégszerű aláírása
Salgótarjáni
Nonprofit
Korlátolt
Felelősségű
Társaság
7.
Városüzemeltetési

Mellékletek:

- 1. sz. Melléklet: _____
- 2. sz. Melléklet: _____
- 3. sz. Melléklet: _____